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Gent, 21 december 2006 

Geacht Raadslid, 

In antwoord op uw schriftelijke vraag betreffende de afspraken met 
betrekking tot het dragen van een hoofddoek door het provinciepersoneel 
kunnen wij u meedelen dat er zowel voor het personeel van de provinciale 
administratie als voor het personeel van het provinciaal onderwijs geen 
specifieke richtlijnen zijn voorzien in de personeelsreglementen. 

Noch de diverse personeelsstatuten, noch de arbeids- en welzijns-
reglementering regelen een toelating of verbod op het dragen van de hoofddoek 
(of andere religieuze symbolen). 

Binnen de provinciale administratie gelden voor sommige personeels-
categorieën (bv. wachters, onthaal, keuken, arbeiders,…) kledijvoorschriften die 
het dragen van door het bestuur verstrekte kledij verplichten. Deze afspraken 
worden door de leidinggevenden met het personeel via functionerings-
gesprekken vastgelegd. 

Binnen het provinciaal onderwijs geldt een (niet-geschreven) regeling 
dat enkel leerkrachten van levensbeschouwelijke vakken opvallende religieuze 
symbolen kunnen dragen. 
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Zowel binnen administratie en onderwijs stellen zich tot op heden geen 
problemen bij het personeel met betrekking tot het dragen van religieuze 
symbolen. Een verbod of toelating werd dan ook nog niet expliciet uitgewerkt in 
een reglement voor het personeel. 

Voor de leerlingen in het provinciaal onderwijs is de situatie enigszins 
anders. Sommige schoolreglementen verbieden het dragen van een 
hoofddeksel in de gebouwen. Andere scholen passen dezelfde regeling in de 
praktijk toe, zonder een expliciete bepaling in het schoolreglement. Bepaalde 
scholen laten het dragen van een hoofddoek toe. Het verbod op het dragen van 
een hoofddeksel is trouwens niet in de eerste plaats op de hoofddoek gericht. 
Het is van toepassing in de meeste van onze nijverheidsscholen (waar 
hoofdzakelijk jongens les volgen). 

Hoogachtend 
namens de Deputatie 
de Provinciegriffier de bevoegde Gedeputeerden 

(get.) Albert De Smet (get.) Carina Van Cauter 
       

 (get.) Peter Hertog 
  
 
 
Wij kunnen u sneller helpen indien u in alle briefwisseling over dit 
onderwerp ons kenmerk (1DIR/AH) vermeldt. 


